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TpaH3HCTOp KpEeMHHEBHIN aun'raxcm

1,6 ATHHO-IUIAHAPHBIA CTIPYKTYPHl n-p-n YHHA
pepcanbHLA. [IpeHaszHaueH Hjia MpHMCHEHIAS

B KMOYCBHX CXeMaX, MMILYIILCHBIX MOIXYIIH

A TOpax, Mpeodpa3oBaTesax, IMHEHHEIX CTa0H4
“w |- JM3aTopax HanpsiXeHud. Brimyckaercs ¥
SN ~ IU1aCTMAacCOBOM KOPITYCE C XECTKHMH BHIN

- BogiaMi. Ha KopItyc HaHOCAT YCHOBHBIM 3H
“6A”. Macca TpaHsucTopa He Gonee 0,07 ﬁ
| J 044
o4 0,55
KT914549
DAeKTpEICCKEE HApaMeTpl
Cramuvyeckuit koa¢dunuentT mepenaun Toka B cxeMe 09 mpu Uk6 = 10 B,
J9 % 10 MA....ooeioectececeesreeneses sttt sese s sa e s es e s s e b sanas s s et 20...40*.. 15@
FpaanyHas YacToTa Ko pHIHeHTa Mepesiadd TORA B cxeme OO npu k3 = 10 B,
T = 10 MA et areertvs e ce s te s rrsrraaae s e s e e s e e srranaaaaa et es s s e srran ot e eeans 50...65*.. 70"‘MI‘1§
I'panuyHOe HaNpAXcHUe Npx Jk = 30 MA:
HE MEHEEC ... .coeervunrnreranreraeaensrerransassnssstserenaessessesentstosssnssnssnerssnsasnssessnsonarsossnnassssssnes 300 B
H THTIOBOC 3HAYCHME ....ccvvuneriirrrrrreinreerrinstnnsessrenaersnness IK ...... i 5 M.A, ........................ 380* B
anpspXeHHe HaCHIICHHS KOJUIEKTOp - SMUTTEp NpH /K =
Io=1MA ..ot p ................ p ................................................ 0,3*...0,5%...1 i
Hanpsixenue HacuieHus 6aza - amutrep npu Jk = 10 MA,
JO = 0 MA oottt ccecar e e st ne e st n et e s e e s s s aaraa s e s anaras bervererrenirnnrareees 0,7‘...0,8‘...1,2%
OOGparuniit Tox Koiekropa npu Uk6 = 500 B, He 6051€e .....ooconnviiniriieccnencnneenns 1 MxA ‘
OG6parabii ToK 3MHTTEpa OpH B0 = 5 B, HE GOMEE .....ooccvveeee e 1 MxA
IIpenensabie IKCIIYATANMOHHBIC AAHHKIC
ITocTosIHHOE HAIPAXECHUE KOIUIEKTOP -~ BA3A ....oovviiiiiiiieiinrreeticciiiees e cnnnesaen e 5008B
ITocrosiHHOE HaMpAXEHUE KOJUIEKTOP - SMUTTEP mpH RO3 = 1 KOM,
AURD/dAf = 250 B/MKC ......uueeeeeeeerircreeeeneiesiirereeeteseirissseesseessinessesesrasasansssasessssassnses 500 B
[TocTOAHHOE HAPSIKCHHE SMUTTEP ~ 6a32 ...ooovviiiinnieiiiiiiiiiiinc e 5B
TTOCTOSAHHBIA TOK KOMJIEKTOPA ....cceunnnrnrnerirererasneniassareasssasnsnssmsssssessermeeessessssssnsessenes 50 MA
AMIryibCHBIH TOK KOJUIEKTOPA MpH f; = 500 MKC, @ =2 ..o, 100 MA
[Tocrosiarasa paccenBacMas MOHIHOCTB KoJUteKTopa ripa 7k = -60...+25°C:
C TEIDIOOTBOMOML ........coociiiiriiorceee e rees e eessesesessecessessenese et seesesenessessseeseeseesesosssmmssesssen 1 Br
BE3 TEIIIOOTBOMAZ .....ooovoorceivereemeeeeerees e vereeseees e seesmrmessess s ssssesesesesms st ceseresssssertesosenssneeens 0,3 Br
TeMITEepaTYPa P-M TEPEXOIA ...cveeeeerriirererierieiieieeresssrnnesrssasnrersssesassosnsansssrarsesssssasasans +150°C
TerwtoBoe COMPOTUBICHHUE ITEPEXOH =~ KOPIIYC ..ovvvueerrerrvrrinerienrsersosernerrnnsreesssssnnssens 125°C/Bt
TernnoBoe COIMPOTHRICHHE MEPEXOM = CPEIA o.eovvvrreererinreereerisreneeaoreeaseesssnsesssssrereeren 416°C/Br
TeMireparypa OKPYKAIOIIEH CPEIBL ....coeeeirriieeirieeeriiireierceesrnrsieeiessesserseerersenes -60°C...Tk=+100"C

! Iipu 7Tk > +25°C nocrosHHast pacceMBacMasi MOIIHOCTH KOJUIEKTOPA OMPENESieTCs W3

BHIpAXCHUSA
Px,.maxc = (150-Tx)/125 , Br
2 TIpu T> +25°C
Px.marxc = (150-T)/416 , Br
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3aBHCHMOCTH TOKA 6a3H oT 3aBUCHMOCTHM CTATUNECKOIO KOpPHUIMMEHTA ITepenayi TOKa
HanpsaxeHusn 0a3za - SMUT- OT TOKAa KOJUICKTOpa
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